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Aleš Cechel, daňový partner White & Case,
přechází do vedení Bonatrans Group Holding
White & Case LLP, právní firma s celosvětovou působností, dnes oznámila, že Aleš Cechel (39),
partner z její pražské kanceláře, přechází do vedoucí pozice v Bonatrans Group Holding. Aleš
Cechel, který dosud působil ve funkci spoluvedoucího daňové praxe White & Case pro střední a
východní Evropu, nastoupí od září 2010 k Bonatrans Group Holding, který je klientem White & Case.

 

„Aleš je vynikající kolega a jeho klienti a spolupracovníci si ho nesmírně váží. Dokázal vybudovat
prvotřídní tým daňových poradců na českém trhu, kteří i po jeho odchodu budou zajišťovat
poradenství klientům na té nejvyšší úrovni,” prohlásil Jan Matějček,  vedoucí partner White & Case
za region střední a východní Evropy. „Daňovou praxi v České republice nadále povede daňový
partner Aleš Zídek v úzké spolupráci s daňovým partnerem Tomášem Hlaváčkem, kteří oba přišli k
White & Case z firmy Arthur Andersen v r. 2002 společně s Alešem Cechelem,” doplnil J. Matějček.

Během posledních dvou let Aleš Cechel úzce spolupracoval s Bonatrans Group Holding a jeho nová
funkce ve vedení Bonatrans je vyústěním dlouhodobého profesního vztahu s touto firmou  a jejími
vlastníky.

„Bylo pro mě radostí pracovat s tak zkušeným a vysoce kvalifikovaným týmem poradců firmy White
& Case, jejíž daňová praxe je jedna z nejúspěšnějších v České republice i ve střední a východní
Evropě,” uvedl Aleš Cechel a dodal: „těším se, že i ve své nové vedoucí funkci v Bonatrans Group
Holding budu s White & Case nadále spolupracovat”.

Bonatrans Group Holding, jednu z největších českých průmyslových a finančních skupin s majetkem
převyšujícím 1 miliardu USD, vlastní Karel Komárek st., František Komárek a Jitka Komárková.  

„Bonatrans Group Holding je dlouhodobým klientem  White & Case a předpokládáme, že náš vztah
bude pokračovat a rozvíjet se,” prohlásil Karel Komárek st., zakladatel Bonatrans Group Holding.
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